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Az idei tanévben a budapesti Német Nemzetiségi Gimnázium hagyo-
mányos népismeret- és kórustábora a Békés vármegyei Gyulán került 
megrendezésre. Az eddigi tematikától eltérően nemcsak a német nem-
zetiség múltjának és jelenének megismerésére törekedtünk, hanem a 
németen kívül még másik két hazai nemzetiségnél is vendégesked-
tünk. Így jutoĴunk el például a Nicolae Bălcescu Román Gimnáziumba, 
ahol kórusaink közös zenei projektet valósítoĴak meg, illetve egy em-
lékezetes záróestét töltöĴünk el a Magyarországi Románok Országos 
Önkormányzatánál Kozma György elnök úr és kollégái meghívásának 
köszönhetően. Hazafelé a békéscsabai Szlovák Házban Paulik Antal 
nemzetiségi szószólóval és Kiszely Andrással, a helyi nemzetiségi ön-
kormányzat elnökével folytathaĴak beszélgetést diákjaink. A követ-
kezőkben „újonc” diákjaink rövid beszámolóját olvashatják román 
barátainkkal kapcsolatos élményeikről, és néhány képen keresztül is 
igyekszünk ízelítőt nyújtani a találkozók hangulatából. A Barátság 
folyóirat következő számában betekintést kaphatnak egyéb, főként 
német vonatkozású programjainkba is: jártunk még többek közöĴ a 
gyulai Máriás-házban, az új eleki német nemzetiségi tanösvényen, s 
Romániában – Saroltaváron és Temesváron – a bánsági svábokat is meg-
látogaĴuk.

Surman-Majeczki Martin, szervező tanár

Olvassuk, miről írnak a diákok!

Ez volt az első táborunk, nagyon élveztük, csak ajánlani tudjuk min-
denkinek. Idén a kórus- és a népismereĴábor együĴ volt, és szerintünk 
ez a jövőben is lehetne így. Ezáltal a tábor még sokoldalúbbá válik, és 
könnyebben születnek új barátságok is.

Számunkra az egyik legnagyobb élmény az volt, amikor a román 
gimnázium diákjaival találkoztunk. Mi, kórustagok együĴ énekelhet-
tünk az oĴani kórussal román, illetve német nyelven, amihez később, 
a szanazugi biciklitúrát követően a tábor többi része is csatlakozoĴ. 
Örülünk, hogy megismerheĴünk más nemzetiségi ęatalokat is, akik-
nek hasonló az érdeklődésük, estére pedig sikerült már velük is össze-
barátkoznunk.

Fűkő Noémi és Liegl Tamara (9.NB)

A tábor utolsó előĴi napján az országos román nemzetiségi önkor-
mányzat meghívására részt veĴünk egy közös román-német kulturális 
esten, melynek keretében mi is felléptünk, illetve román vendéglátó-
ink jóvoltából megismerkedheĴünk a méhkeréki táncokkal és hagyo-
mányos román ételetekkel. A ęnom vacsorát követően sokat táncol-
tunk közösen a velünk egykorú ęatalokkal, szóltak a román és német 
slágerek, igyekeztünk megtanítani egymásnak néhány tánclépést is. 
Mindenki nagyon élvezte a záróestet, és hihetetlenül sok élménnyel 
tértünk haza. Nem is gondoltuk volna, hogy az egyébként is feled-
hetetlen táborunknak ilyen jó lezárása lesz ez a spontán nemzetiségi 
táncház. Köszönjük a kedvességüket! SzereteĴel várjuk őket hozzánk, 
Budapestre is!

Eck ZsóƋa és Sághi Vanda (9.NB)

Vendégségben három nemzetiségnél

Színes képösszeállításunk a hátsó 
borítón látható.


